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Geachte raadsleden,  
 
Op maandagavond 13 april bent u in een besloten bijeenkomst geïnformeerd over het voornemen van 
het college om vluchtelingen tijdelijke opvang te bieden in onze gemeente. Dit op dringend verzoek 
van onder andere het COA. U heeft ons tijdens deze avond waardevolle aandachtspunten en 
overwegingen meegegeven in de uitvoering van dit voorgenomen besluit. Het college wil u daarvoor 
nogmaals bedanken.  

Op dinsdag 14 april hebben we vervolgens het besluit genomen om: 

1. Het veld IJFC 2 op sportpark Groenvliet beschikbaar te stellen aan het COA voor de tijdelijke 
noodopvang van vluchtelingen. 

2. Bestuurlijk opdrachtgever wethouder Tas namens het college de onderhandelingen met het 
COA te laten vervolgen voor de invulling van de noodvang en hiervoor de volgende kaders 
mee te geven: 
a. groepsgrootte van 100 tot 150 personen; 
b. gemengde doelgroep; 
c. duur van de opvang 6 maanden; 
d. het COA zoveel mogelijk zelf laten voorzien in veiligheid, dagbesteding en zorg. 

3. De raad schriftelijk te informeren over het besluit op het verzoek noodopvang vluchtelingen. 
 

Dit betekent feitelijk dat we een ‘kaderstellend besluit’ hebben genomen, op basis waarvan de 
gesprekken tussen gemeente en COA verder gevoerd en geconcretiseerd kunnen worden. We 
beogen de definitieve afspraken binnen twee weken af te ronden. Deze definitieve afspraken worden 
vervolgens vastgeklonken in een (tweede) collegebesluit.  

Vooruitlopend op de definitieve afspraken, binnen de kaders, gaat de portefeuillehouder op 15 april, in 

de ochtend met een afvaardiging van het bestuur van IJFC in overleg. De portefeuillehouder licht 

namens het college de overwegingen toe en zal de praktische consequenties bespreken. Wij bieden 

het bestuur van IJFC onze ondersteuning aan in dit traject.  

Op 15 april voeren wij de eerste stappen van ons communicatieplan uit. Na het informeren van uw 

raad wordt rond 14.00uur een persbericht verzonden. In de loop van de middag verspreiden we 

bewonersbrieven in een wijd afgebakend gebied huis aan huis. Op onze gemeentelijke website staat 

een Q&A klaar, en er is een e-mailadres ingericht voor alle mogelijke vragen.  
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Een (bewoners)bijeenkomst is in voorbereiding. Het persbericht en de brieven naar de omwonenden 

zijn als bijlage toegevoegd.  

In de komende periode zullen wij u regelmatig informeren over de voortgang.  

 
Met vriendelijke groet, 
 
Het college van IJsselstein, 
 
 

 
 
Wilma van de Werken   Ester Weststeijn 
secretaris    burgemeester 


